



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ  
CZECH ATHLETIC FEDERATION

# Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 43. ROČNÍK / 2011 / 5

■ ČAS INFORMUJE



## Obsah:

Slovo předsedy s. 1 ■ Předsednictvo s. 2 ■ Sekretariát s. 2 ■ Z činnosti komisí a rad s. 3

## ■ SLOVO PŘEDSEDY



### *Atleticky nabitý máj, od diamantů až po setkání s Boltem*

Květen je tradičně měsícem, kdy začíná hlavní sezona. Letošní začátek z pohledu světového kalendáře obstaralo zahájení druhého ročníku Diamantové ligy. Ta po svém inauguračním roce zaznamenala jen dílčí změny. Opustila model ambasadorů a nenutí tak atlety k účasti na všech svých mítincích. České fanoušky může těšit vítězství oštěpaře Petra Frydrycha při úvodním dílu Diamantové ligy v katarském Dauhá. Doufejme, že ho napodobí naše nejlepší česká atletka současnosti Bára Špotáková při svém prvním startu sezony v Římě.

Česká termínová listina nabídne tuto sobotu první kolo Česká spořitelna extraligy, které by mělo ukázat nejen kvalitu výkonnosti širší atletické špičky, ale i kvalitu uspořádání této soutěže v rámci jejího nového pojetí. Věřím, že se extraliga vydaří a pro ostravské organizátory bude i vhodnou prověrkou před blížícím se mistrovstvím Evropy do 23 let.

Vrchol květnového atletického počínání se však odehraje v jeho poslední den. Třicátého prvního května proběhne jubilejní padesátý ročník Zlaté tretry Ostrava. Není na světě mnoho mítinků s tak bohatou historií, a je velmi potěšující, že Tretra oslaví padesátku na vrcholu svých sil. Prozatímní startovní listina obsahující hvězdy světové velikosti v mnoha disciplínách a účast našich nejlepších slibují famózní podívanou.

Jsem rád, že se i v rámci tohoto mítinku nezapomíná na děti. Čokoládová tretra je již tradicí Zlaté tretry. Účast nejžadanějšího atleta světa Usaina Bolta vedla navíc společnost Puma, která je jeho osobním sponzorem, ale i partnerem Českého atletického svazu, k organizaci akce na Václavském náměstí. Děti z našeho projektu Atletika pro děti si budou mít možnost zaspurťovat v tzv. „jamajské uličce“, dostanou pěkné ceny a vítězný oddíl bude dokonce pozván na setkání s Usainem Boltem osobně. Děti budou moci nejlepšímu sprinterovi všech dob položit několik zvědavých otázek a setkání s ním pro ně bude jistě velkou motivací do budoucna (více informací o této akci najdete na [www.atletikaprodeti.cz](http://www.atletikaprodeti.cz) – pozn. red.).

Tak si to krásně užijme...

Libor Varhaník





## **Slovo redakce**

Vážení čtenáři,  
právě čtete páté číslo *Atletických listů 2011*. Prostor určený pravidelně jedné z komisí ČAS patří tentokrát rozhovoru s novým předsedou komise mládeže Petrem Punčochářem. Mezi krajskými atletickými svazy pokračujeme Plzeňským. Pište nám své obsahové i formální připomínky na [mprochazka@atletika.cz](mailto:mprochazka@atletika.cz). Uvítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména blíží se výročí členů atletického hnutí do rubriky *Kalendárium*.

Příjemné čtení vám přeje

*Michal Procházka, redaktor AL*

## ■ PŘEDSEDNICTVO



### **Jednání ze dne 17. května 2011**

P ČAS řídil ředitel ČAS František Fojt. ■ P ČAS schválilo zápis č. 4/2011. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci šéftrenéra ČAS o způsobu nominace na MU 17, které se uskuteční 11. června ve Veszprému (Maďarsko, Slovensko, Česko). ■ P ČAS vzalo na vědomí průběžný návrh hlavních termínů roku 2012 ke dni 17. června. ■ P ČAS projednalo zprávu O. Zvolánka z přípravy ME do 23 let v Ostravě. ■ P ČAS vzalo na vědomí ústní informaci D. Molitorise o zajištění M ČR mužů a žen na dráze v Brně a uložilo pozvat organizátory M ČR na příští zasedání P ČAS 14. června. ■ P ČAS schválilo nominaci atletů a doprovodu na EP v běhu na 10 000 metrů. Závodníci: Milan Kocourek, Jan Kreisinger, Jiří Homoláč (vzhledem k možnosti hodnocení družstva, závodník je adeptem startu na ME do 23 let). ■ P ČAS podle čl. XX odst. 7 Stanov ČAS a čl. 23 Směrnice ČAS č. 2/2010 rozhodlo o použití rozpočtových prostředků mimo schválený rozpočtový záměr. ■ P ČAS schválilo předložený návrh klíče pro dělení finančních prostředků pro atletické kluby a oddíly pro rok 2011. ■ P ČAS souhlasilo se startem Kateřiny Cachové na mezinárodním mítinku v Götzisu v době konání M ČR ve vícebojích. ■ T. Dvořák podal informaci o způsobu nominace na letní univerziádu. ■ P ČAS potvrdilo jmenování člena komise mládeže Vítu Ruse a vzalo na vědomí ukončení činnosti Vladimíra Černého. ■ P ČAS schválilo kandidaturu Karla Pilného na čestného pokladníka IAAF.

*Karolína Farská*

## ■ SEKRETARIÁT



### **MS 2011 – očkování**

Dle informací Světové Zdravotnické Organizace (WHO) pro oblast korejského poloostrova, doporučuje TR ČAS a reprezentační lékař ČAS, MUDr. Jiří Neumann, ke zvážení možnost vakcinace proti infekčním chorobám, které se zde ve vyšší míře vyskytují. Toto doporučení šéftrenérovi ČAS potvrdila i primářka infekční kliniky FN Motol, MUDr. Jiřina Hobstová, CSc.





Ke zvázení pro adepty startu na MS2011 je: **rozhodně** očkování proti **žloutence – hepatitidě typu A i B**, které má následující očkovací schéma:

## Žloutenka A+B – vakcína Twinrix Adult

Očkovací schéma je 1. dávka, 2. dávka za měsíc, 3. dávka za 6 měsíců.

Pacient je bezpečně chráněn 14 dní po aplikování 2. dávky.

Po řádném ukončení schématu platí očkování po celý život.

Cena vakcíny: 1 dávka/cca1600,- (přičemž každá zdravotní pojišťovna na celou vakcinaci přispívá jinou částkou – od 0,- /VZP až po 1000,- /VoZP)

Vakcína nezpůsobuje stav, který by vedl k výpadku z tréninku a je možno ji aplikovat kdykoli, tedy i při zvýšené zátěži.

Pro ty, kteří plánují ochutnávku korejských specialit, tak je doporučováno očkování proti břišnímu Tyfu, s následujícím očkovacím schématem:

## Břišní Tyfus – vakcína Typhim Vi

Aplikuje se jedna dávka.

Platnost očkování je 3 roky.

Cena vakcíny: cca 600,-

Bezprostředně po vakcinaci může dojít k lehké nevolnosti a je tedy vhodnější ji podstoupit v případném volnějším tréninkovém režimu.

*Tomáš Dvořák, šéftrenér ČAS*

## ■ Z ČINNOSTI KOMISÍ A RAD



### *Komise mládeže v roce 2011*

**Na otázky odpovídal čerstvě zvolený předseda komise Petr Punčochář.**

#### ■ **Valná hromada vás v březnu zvolila do čela komise mládeže poměrně jednoznačně. Jak vnímáte podporu, kterou jste od delegátů dostal?**

Jako velkou důvěrou. Vždy jsem se snažil být nejlepší, ať již to bylo v pozici sportovce nebo později trenéra či funkcionáře. Odezva atletické veřejnosti mne také překvapila a chápu ji i jako touhu po změnách, které se nedařilo prosadit nebo na ně nebyl dostatečný prostor. V každém případě děkuji za důvěru a vzhůru do práce.

#### ■ **Jaké byly vaše první kroky po zvolení do funkce?**

Musím se rychle zorientovat. Jednat s lidmi, kteří vám k tomu mají co nejvíce říci, a vyslechnout si ty, kteří řídí, a ty druhé, kteří jsou řízeni. Prostudovat také spoustu materiálů. Samozřejmě se také dobře uvést do předsednictva.

#### ■ **Stačil jste si udělat konkrétnější koncepci, na které budete pracovat?**

Koncepce na mne padla, hlavně krátký termín jejího uvedení do života. Já přicházím s nápady a myšlenkami. Stačí, když budeme dělat atletiku po závodníky a ty nejlepší podporovat tak, jak



máme. Celý systém je o lidech a práce s nimi je jedna z nejtěžších, které znám. Změnit myšlení nebo postoje některých lidí je velice složité, ale ať to zkrátíme, koncepci mám.

■ **Na co byste chtěl po odcházejícím Vítu Rusovi navázat a co byste chtěl změnit?**

Vít a Rus odešel z postu předsedy, ale vrací se jako člen komise. Sám cítí, že nebylo vše dotaženo, jak si představoval, a tu možnost mu komise nadále dává. Ve změnách se octne celá mládežnická atletika. Musíme postavit nový systém podpory talentované mládeže a vím, že od stolu to nikdy nebude stoprocentní.

■ **Jak tedy budete k systému přistupovat?**

Musí být především flexibilní, aby se po zkušenostech s realizací dal doplňovat nebo z něho naopak odstraňovat nefunkční části. Je třeba určit kompetence a odpovědnosti, protože v některých oblastech dělají všichni na všem a ve výsledku se neukáže nic. Nemám rád přešlapování na místě a nerozhodnost. Je zapotřebí vtáhnout do příprav a ladění více lidí z praxe – trenérů. Přesvědčit je, že se nemají bát komunikovat a přizvat je ke spolupráci.

■ **Šéftrenér Tomáš Dvořák tu v minulém čísle hovořil o změnách systému motivace mladých atletů směrem k jejich trenérům. Jste zajedno s jeho myšlenkou? Jak konkrétně by ta podpora měla vypadat?**

Tomáš se vyjádřil velice diplomaticky, ale bude to velká hromada papírů, než dojde k realizaci. Sám říkám, že to nejcennější, co sportovec má, je zdraví a dobrý trenér. Dobrý trenér nezraní závodníka a hlavně si ho umí najít a udržet u sportu. Takové lidi v naší atletice máme, ale neumíme je ocenit.

■ **Čím to je?**

Peníze kutálejší se systémem příprav, se k nim nikdy nedostaly, protože nebyli trenéři velkých středisek a oddílů, byť výkony jejich svěřenců umí tato centra zastínit. Pokusíme se vybudovat tento systém, který bude o trenérech, jejich systému a ohodnocení. Víím, že takové trenéři najdeme v každém kraji, ale ubývá jich. Je třeba je udržet a jejich síť musí zhoustnout.

■ **Projekt „Atletika pro děti“ se setkává se značným zájmem. Máte představu jak tento úspěch přetavit v silnou základnu mládeže a dále dospělých?**

Atletika už má silnou základnu, alespoň dle statistiky podle počtu dětí zařazených do SpS. Suverénně válcujeme všechny sporty včetně fotbalu a hokeje, ale... Otázkou je, kam se ztratilo slůvko „talentovaná“ mládež, jestli někdy nedublujeme jenom svazem hrazenou školní družinu.

■ **Systém přípravek ale přeci má svůj smysl, ne?**

Určitě, sám se v této oblasti pohybuji už patnáct let. Každá atletická dušička je dobrá, ale dejme pozor na výkony a srovnávání těchto dětí. Ty ještě nemají vědět, že závodí, a přitom potřebují soutěžit. Je to velice těžký metodický úkol pro každého trenéra.

■ **Znamená to mít u těch nejmenších ty nejlepší?**

Přesně tak, protože tito trenéři jim vytvářejí jejich náhled na naši krásnou atletiku a na nich z velké míry záleží, jestli ten malý, nohatý žáček u atletiky zůstane. Dobře propracovaný a fungující mládežnický systém ho pak připraví pro vrcholný trénink a úspěchy na mezinárodním poli.

*Michal Procházka*





## **Hostování 2011**

Seznam hostování pro rok 2011 je přílohou těchto Atletických listů.

Přehled je také uveden na stránkách [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz) v sekci HOSTOVÁNÍ (<http://online.atletika.cz/hostovani.aspx>). *Poznámka: Přehled na webu je omezen počtem řádků 200, k vyhledání atletů podle jména, mateřského či nového oddílu použijte filtr.*

*Dušan Molitoris, Milan Urban  
soutěžní komise ČAS*

## **Halová ročenka 2011**

Halovou ročenku 2011 sestavil Milan Urban ve spolupráci se statistiky SAS. Ročenka je ve formátu pdf ke stažení na webu v ČAS informuje, článek z 2. 5.

*Martin Mastný*

## **Nejlepší atletické výkony na území ČR**

V rubrice Sdružení atletických statistiků na webu ČAS naleznete aktualizované dokumenty od L. Follprechta mapující nejlepší atletické výkony na území ČR.

*Martin Mastný*

## **■ Z KRAJŮ**



### **Obsah:**

Z činnosti KAS s. 5 ■ Jednání KAS s. 7

## **■ Z ČINNOSTI KAS**



### **Plzeňský krajský atletický svaz v roce 2011**

Předseda KAS: Petr Konop

Info o KAS: <http://www.pkas.cz/>

Počet oddílů v kraji: 16

Počet registrovaných atletů v kraji: 1328 (2010: 1206)

Největší oddíl (podle reg. atletů): AK ŠKODA Plzeň 390 (2010: 373)

(údaje k 17. 5. 2011 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

**Na otázky k dění v kraji a činnost Plzeňského KASu v roce 2011 odpovídal předseda Petr Konop.**

### **■ Aktuálním velkým tématem krajského města je vystěhování atletiky ze Štruncových sadů. Vidíte v tom omezení atletiky?**

Já osobně považuji vystěhování atletů ze Štruncových sadů za nehoráznost. Pokud se díváte na televizní fotbal, tak je na světě spousta stadionů, kde se hraje špičková kopaná a atletická dráha





nikomu nevadí. V Plzni začala někomu vadit. Stadion je v centru, má letitou tradici a přestěhováním na periferii atletika určitě utrpí. Vezměte si, že v Plzni jsou v současné době dvě extraligová družstva a není tady ani jeden regulérní stadion.

## ■ Dají se najít i pozitivní?

Chápu domácí atlety, kteří doufají, že se tímto krokem zbaví omezování ze strany fotbalistů a budou pány ve svém. Kdy to ovšem bude, se zatím neví. Sliby jsou, ale co jsem se byl na „místě činu“ podívat, tak se tam zatím porazilo jen několik topolů a nečje se nic. Domnívám se, že v logice věci by bylo, aby nejdříve přišel nový atletický stadion a pak teprve stěhování atletů ze Štruncových sadů. Za toto se mělo více bojovat.

## ■ Co to znamená pro zamýšlené posílení Plzně jako centra pro atlety z kraje?

Těžko se dá něco posilovat, když tam není zázemí. Atleti se dnes v Plzni připravují na školních stadionech a na sokolském hřišti, které má 280 metrů. Nedomnívám se, že bychom na to někoho nalákali. Pokud se podaří v dohledné době vybudovat reprezentativní stánek s veškerým zázemím a tunelem na zimní přípravu, jak slibuje město, potom by se dala tato myšlenka jakéhosi centra oprášit. Samozřejmě by to vyžadovalo i dobrou spolupráci plzeňských atletických klubů.

## ■ Posunula se od loňského roku nějakým pozitivním směrem spolupráce s krajským úřadem?

Spolupráce se snad malinko pohnula, v rámci grantové politiky jsme jako Plzeňský KAS požádali o podporu atletické činnosti a bylo nám částečně vyhověno, což se odrazí na podpoře akcí, které v kraji pořádáme. Na druhou stranu jsme žádali o pomoc ve vybavení pro družstva žáků na olympiádu mládeže a tady jsme neuspěli. Přitom jde paradoxně o reprezentaci kraje, tedy i úřadu.

## ■ Plzeňský půlmaraton, patrně největší akce v kraji, se od letošního roku přesunul do podzimního termínu, je to z důvodu přeplněnosti kalendáře? Odrazí se to podle vás pozitivně na účasti?

Ano, podzimní termín byl zvolen z důvodu jarní přeplněné termínovky. Loňský ročník, který byl mistrovstvím ČR, byl nedávno vyhlášen nejlepší sportovní akcí Plzně za rok 2010. Znovu jsme žádali o přidělení MČR, ale ve výběrovém řízení jsme neuspěli. Podzim byl v tomto případě pro ČAS úskalím, ale uznávám i to, že pardubický půlmaraton je silným konkurentem. Jestli přijde více účastníků, nevíme, ale my věříme, že především běžci střední a rekreační výkonnosti podzimní termín využijí a účastnický rekord padne.

## ■ Na jaké akce v kraji byste vedle půlmaratonu upozornil?

V letošním roce v oblasti nepořádáme žádný šampionát, až na takový menší, žákovský, kterým je celostátní finále Poháru rozhlasu v Domažlicích. Velmi se mi líbil kros v Horažďovicích, kde vznikl nový oddíl a místní nadšenci dokázali postavit nádherné, rychlé krosové tratě ve velmi příjemném prostředí a dopraveně dobře dostupné. Letos se zde koná několik běhů i mistrovství oblasti. Horažďovičtí ve spolupráci s naším svazem plánují přihlásit se do výběrového řízení na republikový šampionát v přespoláku možná už na příští rok.

*Michal Procházka*





## ■ JEDNÁNÍ KAS



### **Libereckého KAS 12. 4. 2011**

Kontrola úkolů – průběžně plněny. ■ Zhodnocení průběhu sezony: KP v chůzi – 8. 3. – Česká Lípa – tradičně malá účast; KP v přespolním běhu – 26. 3. – Mladá Boleslav – opět dostatečná účast mládežnických kategorií i v mužské kategorii. ■ Letní termínovka, brožura: P. Šindelář předat aktuální brožuru LKAS na letní sezonu. Doplnění brožury – při KPD J+D bude 100 m přímo na čas; ve 2. kole budou přidány krátké překážky. Bylo rozhodnuto o podávání přihlášek na KPD elektronicky přes web atletiky. Konečná verze brožury je na stránkách LKAS. ■ Zprávy z výboru ČAS: VH ČAS – malá účast zástupců našeho kraje; kladné hodnocení HME a celé halové sezony; probíhá výběrové řízení na pořadatele M ČR na dráze v roce 2012 (mimo M ČR dospělých); dne 23. 3. proběhl seminář o pořádání závodů organizovaný ČAS; informace z něj jsou zaznamenány na CD, které je k dispozici u Molitorise (Jablonec). ■ VH LKAS, 24. 3. v Liberci – přijeli zástupci z 16 oddílů kraje (registrováno 20); anketu o nejlepšího dospělého za rok 2010 vyhrál Jan Kubista, mládežníka Jaromír Mazgal a trenéra Dušan Král. ■ Ekonomika: na VH byla schválena účetní uzávěrka LKAS za rok 2010 a rozpočtový záměr na rok 2011. ■ SCM: vše potřebné je na stránkách <http://www.lkas.cz/scm.htm> ■ Rozhodčí: školení rozhodčích ve dnech 9.4. a 16.4. bylo pro nedostatek zájemců zrušeno; bude znovu připraveno na podzim. ■ Různé: Dne 19. 3. se v Jablonci konalo školení trenérů IV. třídy – celkem 20 účastníků – 13 nových trenérů z 5 oddílů kraje a 7 účastníků si prodlužovalo trenérskou kvalifikaci. Oslavenci v dubnu a květnu: B. Musilová, J. Procházka, A. Synková, V. Németh, P. Pivrnec a L. Kubiček. ■ Další schůzka výboru LKAS se koná v úterý 10. 5. 2011 od 16 hodin.

### **Jihomoravský KAS, 13. 4. 2011**

Schůzi zahájil předseda C. Nezdařil. ■ Zhodnocení VH Jm KAS: Vysoká účast, zúčastnily se oddíly, které se dříve nezapojovaly. VH proběhla podle rozpisu a bez připomínek. ■ Příprava rozpočtu Jm KAS 2011. ■ VV vyjadřuje nesouhlas s anketou Nejlepší sportovec JMK, kde vůbec nebyli navrženi atleti, kteří dosáhli vynikajících výsledků v roce 2010. Jm KAS nebyl vůbec informován o průběhu této ankety tak jako v roce 2010 a tedy nemohl nominovat nejlepší sportovce a týmy. Jm KAS zašle dopis na hejtmana JMK. ■ VV schvaluje finanční podporu ve výši 20 000 Kč pro družstvo AK Olymp Brno na ECCJ v září 2011 ve Španělsku. ■ Příspěvky na Mistrovství Jm KAS 2011. ■ Utkání Brno-Praha: velice kvalitní prezentace JMK. Zúčastnil se také předseda tělovýchovné komise MMB Zorník, který předával ceny. ■ Na základě výběrového řízení ČAS byla vybrána do funkce vedoucího SCM Alena Nezdařilová od 1. 2. 2011. ■ Stav příprav na MČR mužů a žen v Brně – pořadatelé pravidelně konzultují stav příprav s ČAS. Stadion VUT v Brně PPV je připraven na pokládku monda, které by mělo být položeno 2. 5. 2011. Na 9. 5. 2011 je svolána schůzka ČAS a pořadatelů na stadionu PPV v Brně.

### **KAS Olomouc, 14. 4. 2011**

KASO navrhuje pro soutěže žactva tyto termíny: Hala – MČR – 3. týden v únoru příslušného roku; Dráha – 3. týden září – semifinále družstev, 4. týden září – MČR – jednotlivců, 1. týden říjen – mezistátní utkání, 2. týden říjen – MČR družstev. ■ Pohár rozhlasu – krajského finále se zúčastní družstva na 1. a 2. místě z okresních finále, a 2 družstva na divokou kartu. V této souvislosti žádáme okresní guaranty o včasné zaslání výsledků. ■ Oddíly přihlášené k ČAS na rok 2011 zašlou kopii přihlášky na KASO. ■ Trenéři na 5. LODM byli jmenováni: Olomouc – Uhlíř, Kalas, Trnečková, Prostějov – Ovečka, Šumperk – Hynková, Přerov – Koňářík, Šternberk – Sadil. Podrobnou informaci o přípravách a organizaci 5. LODM podal a informace naleznete na <http://scmok.rakowski.cz/> ■ Ve čtvrtek 14. 4. se koná předsezonní seminář rozhodčích a v neděli 17.4. se koná doškolení rozhodčích 1. třídy. ■ Podána





informace o výběru žadatelů o členství v CISO a jejich finančních nárocích. ■ Běh Vítězství Hranice – 332 účastníků z toho 116 v hlavní kategorii na 20 km. ■ Komise rozhodčích navrhla jako zástupce v KASO Antonína Bůžka, PhDr. ■ Informaci o členech SCM a jejich finančním zabezpečení přednesl Zd. Rakowski. ■ Informaci o přípravách na KP Poháru rozhlasu podala Hynková. ■ Byla diskutována organizace Velké ceny Olomouce a 1. mítinku 3. kola extraligy. ■ Příští jednání se uskuteční v úterý 17. 5. 2011 v 9 hod. v klubovně AK Olomouc.

## **Karlovarský KAS, 14. 4. 2011**

Jednání řídil Jacek Přibáň. K navrženému programu nebyly připomínky. ■ Výbor KKAS byl seznámen se zápisem PKAS č. 3/2011. ■ Výbor KKAS byl seznámen se zápisem ČAS 2/2011. ■ VH Klenčí 16. 4. ■ Příprava závodů: 19. 4. (úterý) Chodov, 26. 4. (úterý) Sokolov, 27. 4. (středa) Cheb – Malá cena, 1. 5. (sobota) K. Vary, 7. 5. (sobota) Chodov – Chodovská tretra, 11. 5. (středa) Chodov – OMD – I. kolo – pořadatel UNICH, 15. 5. (neděle) – gigant – Klatovy, 17. 5. (úterý) – Velká cena Sušice, 28. 5. (sobota) – OMJ žactva ve Stříbrně. ■ SCM – 12 atletů (CHODO – 5, UNICH+AKSOK – 2, ACMLA+ +TRIKV+OSTRO – 1). Domluvit s MUDr Pavelkou ceny za lékařské prohlídky. ■ LODM v Olomouci – atletiku má na starosti Gábina Satmariová z Karlových Varů. ■ Propozice krajské soutěže pro nejmladší žactvo prošle Rudové L. Dočkal. ■ Byli jsme pozváni na závody v Bavorsku –15. 5. a 21. 5. a 4. 6. a 10. 6. ■ VV KKAS rozhodl, že poskytne klubům po 5.000 Kč za technické uspořádání závodů 19. 4. (Chodov) a 30. 4. (K. Vary) na základě faktury. ■ Další schůze – 25. 5. 2011 (středa) v Chodově od 17.00 hod.

## **Zlínský KAS, 14. 4. 2011**

Po schválení programu odsouhlaseny zápisy z pravidelné schůze 10. 2. a z VH Z-KAS 10. 3. ■ Konstatováno, že termínová listina Z-KAS je zveřejněna. ■ Všechny úkoly byly splněny, včetně dořešení problematiky okolo činnosti Krajského SCM. Poukázáno na nedostatečnou účast zástupců za Z-KAS a atletických oddílů kraje na VH ČAS. ■ Informace, že Z-KAS obdržel smlouvu na pořádání krajského Poháru rozhlasu. ■ Probrána důležitá příprava na 1. kolo ml žactva dne 27. 4. 2011 v Uherském Hradišti, které je současně Krajským přeborem a nominací na Olympiádu dětí a mládeže. V kategorii st. žactva se jedná o Krajský přebor jednotlivců na dráze.

## **Královéhradecký KAS, 3. 5. 2011**

Kontrola úkolů: Zápis č. 14 ze dne 10. 2. byl odsouhlasen. ■ Byli vyhlášeni tito nejúspěšnější sportovci, trenéři a funkcionáři KH kraje: mládež – Michal Desenský, Tereza Novotná, dospělí – Petr Peček, profesionální trenér – David Šnajdr, dobrovolný trenér – Jaroslav Nohejl, osobnost krajských svazů KH kraje – František Karlík. ■ Školení rozhodčích se zúčastnilo: N. Město n/Met. 12/III tř., Hradec Králové 15/II tř. a 4/III tř., Jaroměř 13/III tř. ■ L. Šnajdr podal informaci ze zasedání výboru ČAS z 18. 3. 2011. ■ Po diskuzi byl schválen rozpočet na rok 2011. F. Karlík zajistí do 10. 5. odeslání smluv oddílům na pořádání krajských přeborů družstev a jednotlivců. ■ Zhodnocení soustředění SCM: Informaci o průběhu podal A. Žďárský, zúčastnilo se 37 závodníků (13 členů SCM a 24 samoplátců) a 8 trenérů. ■ J. Brych podal informaci o skutečném čerpání rozpočtu za leden až duben 2011. ■ Byla podána informace o průběhu KPJ v přespolním běhu v Jaroměři 16. 4. 2011. ■ Výbor souhlasí s tím, že ve 4. kole KPD mužů se v Nové Pace neuskuteční soutěž v hodů kladivem (odsouhlaseno i PA KAS). ■ F. Karlík informoval o průběhu financování kraj. kola Poháru rozhlasu v N. Městě n/M. 24. 5. Bylo projednáno vyplnění dotazníku KÚ – průzkum spokojenosti s prací oddělení krajských dotací. Do krajských tabulek nebudou zahrnovány výkony hostujících závodníků. ■ Došel zápis z jednání výboru Pardubického KAS 22. 2. a VH PA KAS ze 17. 3. 2011. ■ Zpravodaje řídicích krajských soutěží družstev





odesílat na O. Veverku, adresa veverkao@centrum.cz, od 1. 5. platí nová směrnice č. 3/2011 o rozhodcích, je ke stažení na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz) v části Předpisy. Požádat vedoucí výpravy KH kraje V. Peruna o předložení předběžné nominace sportovců a trenérů na ODM v Olomouci. ■ 16. zasedání výboru KAS proběhne 13. září 2011 od 14 hodin v Novém Městě nad Metují.

## **PAS, 5. 5. 2011**

Výbor PAS schvaluje navržený program jednání s tím, že na žádost členů výboru byl Program doplněn v bodě různé o informace Tikala a Kučery. ■ Výbor schvaluje: zápis z jednání výboru PAS ze dne 10. 3. 2011; kontrolu plnění usnesení výboru PAS. ■ Výbor vyslovuje poděkování oddílu SK ZŠ Jeseniova za bezplatné zabezpečení prostor pro konání školení a mimořádnou pomoc pracovníků při jejich zabezpečení; výbor bere na vědomí hodnocení školení a doškolení trenérů IV. třídy pro přípravky a školení IV. třídy pro žactvo, včetně finančního vyúčtování. ■ Výbor bere na vědomí informaci o zrušení školení rozhodčích III. třídy a jeho přeložení na měsíc listopad 2011. ■ Výbor bere na vědomí průběžnou zprávu o zabezpečení účasti Prahy na LODM a zprávu o zabezpečení nominačního závodu. ■ Výbor bere na vědomí informaci předsedy PAS k zabezpečení smluv o pořádání pražských přebornických soutěží v roce 2011. ■ Informační zpráva o technickém zabezpečení propojení pražských webových stránek: na základě informace sekretáře PAS je propojení zabezpečeno. ■ Informace o úhradě soutěžních poplatků za soutěže družstev. Podle informace V. Kučery nejsou dosud uhrazeny soutěžní poplatky oddílu SK Aritma Praha. ■ Výbor bere na vědomí informaci předsedy PAS o další činnosti PAS v prostorách PTU a zabezpečení služeb do konce roku 2011. ■ Výbor schvaluje na základě hlasování zřízení „Atletické školky“ při oddílu SK Aktis Praha. ■ Výbor bere na vědomí informaci o stavu financování PAS.

## **KAS Vysočina, 11. 5. 2011**

Kontrola úkolů: trvá – finanční zajištění mezinárodních závodů, halová ročenka 2011, spolupráce s KV ČSTV, hlášení halových výkonů; prosinec – rekordy kraje v hale (sprinty elektrické měření); splněno – návrh členů KCTM na rok 2011. ■ Hodnocení KP družstev: přihlášky přes web Atletika bez problémů; řídicí soutěží stanoví čas na odevzdání kartiček na štafety; výsledky se ten samý den objeví na webu; zpravodaje vydávají Svoboda, Hubáček, Nekovář, chybí zpravodaj žactva (Zajíc); na závodech v Jihlavě chyběla zdravotnická služba, na závodech ve Velkém Meziříčí ozvučení stadionu. ■ Příprava KP jednotlivců: faktury za technické uspořádání závodů. ■ Výbor vzal na vědomí nominaci na Olympijské hry mládeže; vedoucí: Josef Vomela, Zuzana Villertová a Petr Horný. ■ Výbor projednal platby za soutěž družstev. Faktury zašle Jiří Švec po skončení závodů v květnu. Splatnost do 15. 6. ■ Mezinárodní závody. Schůzku s hejtmanem domluví Švec, schůzky se za KAS zúčastní Švec, Svoboda. ■ Výbor schválil návrh inventarizační komise na vyřazení DKP. ■ Výbor vzal na vědomí vyúčtování školení trenérů. ■ Rozpočet na krajské kolo Poháru rozhlasu. ■ Oddíly, nahlaste do konce května zasloužilé činovníky, kteří se lotos dožívají jubilea. ■ Příští schůzce 8. 6. 2011 v 16 hodin, SPŠ stavební Jihlava. Termíny dalších schůzí: 24. 8., 21. 9., 9. 11., 14. 12.



## ■ INZERCE



# STARTOVNÍ ČÍSLA

## TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk



9,50 Kč/ks

## TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk číslic



12 Kč/ks

## TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- černý tisk číslic + 2 barvy
- provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem



14,80 Kč/ks

## TYP D

- tydex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, personalizace



od 15,40 Kč/ks

## TYP E

- papírové startovní číslo
- rozměr 14 x 21 cm (A5)
- plnobarevné provedení, jakýkoli barevný tisk, včetně fotografie
- laminace + vrtné díry po stranách startovního čísla



20 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice, tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

[www.tiskofset.cz](http://www.tiskofset.cz)

## ■ KALENDÁRIUM



### Obsah:

Medailony s. 10

### **Atletická výročí 20. května – 16. června 2011**

20. 5. 1971 Karviná \* **Kašpárková Šárka**, výškařka, trojskokanka, předtím košíkářka (1977)  
 Oddíly: Slavii Havířov (1979–86, trenéři J. Havlík, S. Krajina a V. Czyžová, O. Navrátil), poté Zbrojovka Brno (1987–89, trenér od 1984 C. Nezdařil), Vítkovice (1990–91), AAC Brno (1992–94, trenér Z. Odehnal), USK Praha (od 1995, trenér M. Pogány)  
 Mistryně světa 1997 v trojskoku, vítězka univerziády 1995 a Her dobré vůle 1998, držitelka stříbrných medailí z HME 1996, 1998, ME 1998 a univerziády 1993, bronzových medailí z MEJ 1989 (výška), OH 1996, HMS 1997 a 1999. 10x překonala český rekord, 13.59 (1992) – 15.20 (1997).



Mistryně ČR 1988 a 1992 (výška v hale), 1992–2000 (trojskok v hale), 1993, 1994, 1996–98 a 2000 (trojskok na dráze). Čs. mistryně 1988 (výška) a 1992 (trojskok v hale).

Repre starty: 12 utkání (1989–2000), z toho 7x v EP a 1x v EP do 22 let

Účastnice MSJ 1988 (výška 6.), MEJ 1989 (výška 3.), dále již jen trojskok: HME 1992 a 1994 (4.), 1996 a 1998 (2.), OH 1992 (nekv.), 1996 (3.) a 2000 (bez měřeného pokusu), ME 1994 (6.) a 1998 (2.), univerziády 1993 (2.) a 1995 (1.), HMS 1993 (7.), 1995 (4.), 1997 (3.) a 1999 (3.), MS 1993 (7.), 1995 (nekv.), 1997 (1.) a 1999 (6.), Her dobré vůle 1998 (1.).

Os. rekordy: 100 m př. 14.72 (1994), výška 192 (1992), dálka 656 (1998), trojskok 15.20 (1997).  
Miss Atletika 1994

20. 5. 1951 Praha \* **Sečkářová Dana**, roz. **Friedrichová**, trenérka

Od 1976 ve VŠ Praha, 1978–90 Slavia Praha a dále USK Praha. Ved. trenérka mládeže při Gymnáziu Přípotoční 1991–92. Členkou VV PAS 1991–95 odpovědnou za úsek mládeže. Významné svěřenkyňe: P. Vostatková, I. Rudová, G. Švecová, G. Váňová a další.

23. 5. 1951 Ostrava \* **Palkovský Jiří**, výškař, předtím gymnasta (1963)

Oddíly: VŽKG (1966–73, trenér otec, od 1968 R. Hübner), poté RH Praha (1974–78)

Juniorší mistr Evropy 1970 a držitel stříbrné medaile z HME 1973.

Mistr ČR 1971 a 1977 na dráze, 1977 v hale. Držitel českého rekordu 218 (1970)

Repre starty: 11 utkání (1970–77), z toho 2x v EP. Účastník MEJ 1970 (1.), ME 1971 (11.), HME 1973 (2.) a 1975 (15.)

Os. rekord: 221h (1977) a 218 (1970)

23. 5. 1961 Ústí nad Labem \* **Strnadová Milena**, roz. **Matějkovičová**, běžkyňe

Oddíly: Hvězda Trnovany (1972–75, trenér J. Podsedník), poté Lokomotiva Bílina (1976–79), VŠ a USK Praha (1980–92, trenér M. Bureš)

Halová mistryně Evropy 1984 na 800 m, držitelka stříbrných medailí ve štafetě 4x400 m z ME 1982 a MS 1983.

Mistryně ČR 1991 (400 m), 1986 a 1991 (800 m v hale), 1982 (4x100 m), 1982 a 1983 (4x 400 m).

Čs. mistryně 1992 (400 m v hale), 1986 a 1991 (800 m v hale), 1989 (1500 m), 1982 (4x400 m).

Držitelka 5 českých rekordů: 1000 m 2:39.5 (1985), odd. štafeta 4x400 m 3:30.70 (1983), 3 ve štafetě 4x400 m 3:27.13 (1981) – 3:20.32 (1983).

Repre starty: 15 utkání (1980–92), z toho 6x v EP. Účastnice MEJ 1979 (400 m smf., 4x400 m 8.), ME 1982 (4x400 m 2.) a 1986 (800 m 5.), MS 1983 (800 m 7., 4x400 m 2.) a 1991 (800 m v smf.), HME 1984 (800 m 1.) a 1992 (800 m smf.)

Os. rekordy: 200 m 24.44 (1982), 400 m 51.88 (1983), 800 m 1:57.28 (1983), 1000 m 2:39.5 (1985), 1500 m 4:07.35 (1985)

26. 5. 1966 Karlovy Vary \* **Kudrnová Iveta**, vrhačka

Oddíly: Start Karlovy Vary (1977–78), poté DDM Ostrov nad Ohří (1979–80, trenérka od 1977 D. Bartošková), LIAZ Jablonec n/N. (1981–84, trenér M. Mikula), RH Praha (1985–88, trenér J. Šilhavý), AC Start Karlovy Vary (1989–94)

Mistryně ČR 1986 (disk)

Repre starty: 2 utkání (1986–88)

Os. rekordy: koule 16.25 (1987), disk 57.78 (1987)





26. 5. 1926 Praha \* **Staněk Miroslav**, rozhodčí od 1943, člen Rapidu Praha, odbornou kvalifikací startér, rozhodčí chůze, cílová kamera. Mpř. komise rozhodčích PAS

27. 5. 1946 Zlín \* **Gybas Petr**, činovník, trenér a statistik. Trenér od 1970. Člen oddílu Tatran Holešov od 1961, VŽKG od 1964, Dukla Vyškov od 1965 a Jiskra Otrokovice od 1967. V oddíle je od 1997 statistikem a kronikářem, v JM oblasti statistikem 1978–83 a předsedou STK 1987–88. Zároveň je matrikářem Veteránského sdružení od 1997. Publikace *Historie otrokovické atletiky 50 let a 60 let*. Na internetu stránky otrokovické a žákovské atletiky a stránky české veteránské atletiky. Autor veteránských tabulek v publikacích *Atletické výkony*.

27. 5. 1951 Jablonec nad Nisou \* **Hrubanová Marta**, roz. **Zubková**, běžkyně, chodkyně  
Oddíly: LIAZ Jablonec n/N. (1965–79 a 1983–85, trenéři V. Poláček, od 1971 M. Ledvina, od 1983 P. Brandejský)

Držitelka českého rekordu na 5000 m chůze 25:17.83 (1983)

Repre starty: 2 utkání (1985)

Os. rekordy: 800 m 2:12.3 (1971), 1500 m 4:31.6 (1975), 3000 m 9:49.8 (1975), 5000 m ch. 25:17.83 (1983), 10 km ch. 49:38 (1984)

27. 5. 1936 Praha \* **Strachota Jaroslav**, činovník, rozhodčí, středoškolský učitel. Člen VŠ Praha, v oddíle mpř. oddílu 1960–80, člen STK 1961–68, člen MV ČSTV 1965–73, člen MTK 1978–81, předseda PAS 1981–85, v ústředí mpř. STK a předseda řídicí komise 1963–68, ústř. rozhodčí od 1967, instr. rozhodčích od 1978.

28. 5. 1876 Křenická \* **Pukl Ondřej** († 9. 2. 1936 Praha), pseud. **A.Z.**, běžec

Oddíly: AC Sparta Praha v běhu, chůzi a ve veslování

Účastník OH 1900 (800 a 1500 m rozb.)

Os. rekordy: 880 y 2:10.4 (1900), 1500 m 4:36.4 (1900), 1 míle 4:50.4 (1900)

Čs. gen. konzul v Brémách a Záhřebu, ekonom – národohospodářský odborník

29. 5. 1936 České Budějovice \* **Hands Schuh Jiří**, trenér od 1960 v TJ Klatovy, převážně trenér mládeže, ved. trenér sportovních tříd, předsedou okresního atl. svazu přes 30 let, 45 let členem výboru oddílu

30. 5. 1921 \* **Friedrich Jaroslav**, vrhač

Oddíly: Sokol Plzeň III (1941), poté DTJ a Sokol Plzeň (1942–48), SNB Praha (1949–50), SNB Plzeň (1951), RH Praha (1952–56), Spartak Plzeň (1957)

Čs. mistr v hodu oštěpem 1945

Os. rekordy: disk 44.14 (1948), oštěp 58.98 (1946)

30. 5. 1916 Plzeň \* **Hanč Jan** († 19. 7. 1963), sprinter, trenér

Oddíly: SK Smíchov (1928–31), poté VS Praha (1932–39)

Držitel českého rekordu ve štafetě 4x100 m 42.8 (1937).

Člen mistrovských štafet 4x100 m (1935 a 1937) a 4x400 m (1936)

Repre starty: 7 utkání (1936–38)

Os. rekordy: 100 m 10.8 (1936), 200 m 22.6 (1937), 400 m 52.8 (1936)

Trenér sprintu, významní svěřenci: M. Horčic, Z. Malý, L. Jahoda, V. Trkal, M. Seigová a další. Publikoval básně (po 1948 zakázané), člen skupiny 42. Vydal s M. Horčicem knihu *Sprinty* (1959). Posmrtně vydána jeho kniha *Události* (1991). Na jeho počest se koná Memoriál Jana Hanče.





31. 5. 1881 \* **Fíkl Josef** († 27. 3. 1960), činovník a novinář, člen SK Smíchov, pak SK Slavia, ředitel vodárenského odb. města Prahy. 1906–07 byl redaktorem čas. *Sportovní list*, 1900 založil SK Smíchov, za který byl zvolen v únoru 1920 i v únoru 1921 předsedou ČsAAU. Pro rok 1922 odmítá funkci předsedy, znovu zvolen na rok 1924. Zvolen náčelníkem ČsAAU na 1926–28, mpř. na 1929. Od 1930 trenér atletů Hagiboru. Hlavní rozh. Běchovic 1926, 1927 a 1928. Potřetí předsedou ČsAAU od prosince 1934, v návaznost na to zvolen do čela v prosinci 1935 a od ledna 1937 do podzimu 1937. Celkem byl zvolen předsedou sedmkrát. 1937 zvolen čestným členem ČsAAU.

2. 6. 1981 Liberec \* **Kohout Milan**, víцеbojař  
 Oddíly: AC Slovan Liberec (1988–96, trenéři K. Šebelka, P. Jeřábek, M. Ševčík), poté ŠAK SG Jablonec (1997–99, trenér J. Krupčík), AC Slovan Liberec (od 2000, trenér M. Semerád)  
 Repre starty: 1. jun. utkání (1999), účastník MSJ 2000 (10.)  
 Os. rekord: desetiboj 6921 (2000)

2. 6. 1961 Šumperk \* **Walter Jan**, výškař  
 Oddíly: Sigma Hranice (1978–79), poté Zbrojovka Brno (1980), VŠ Praha (1981–83), RH Praha (1984–85), VŠ Praha (1986–88)  
 Mistr ČR 1982, čs. halový mistr 1983  
 Os. rekordy: 218h (1983) a 217 (1984)

3. 6. 1976 Benešov \* **Jareš Martin**, běžec, předtím fotbalista (1983)  
 Oddíly: Slavia Praha (1989–96, trenér M. Semerád), poté Dukla Praha (1997), USK Praha (od 1998)  
 Mistr ČR 1992 (4x400 m), v hale 1994 a 2000 (800 m), na dráze 1997 a 1999 (4x400 m)  
 Repre starty: 1 utkání (1994), účastník MSJ 1994 (800 m rozb.), MEJ 1995 (800 m rozb., 4x400 m rozb.), ME do 22 let 1997 (800 m smf.)  
 Os. rekordy: 400 m 48.70 (1994), 800 m 1:47.81 (2000), 1500 m 3:45.68 (1998)

3. 6. 1966 Ústí nad Labem \* **Jeřábek Petr**, trenér od 1988 v AC Slovan Liberec, v CTM (SCM) od 1997, učitel ZŠ.  
 Významní svěřenci: M. Hejnová, M. Kohout a další.

3. 6. 1971 Ostrava \* **Šalamoun Libor**, výškař  
 Oddíly: VOKD Poruba (1982–87), Vítkovice (1988–89), PSK Olymp Praha (1990–94), SSK Vítkovice (1995–96), PSK Olymp Praha (1997–98), SSK Vítkovice (1999)  
 Repre starty: 2 utkání (1989–90) a 2 juniorská (1988)  
 Os. rekordy: 400 m př. 56.96 (1993), výška 222h a 218 (1996), trojskok 14.12 (1994), desetiboj 5768 (95)

4. 6. 1926 \* **Pixa Vratislav**, ústř. rozhodčí, důstojník čs. armády, dlouholetý předseda krajské komise rozhodčích severočeského kraje v 60. letech

5. 6. 1901 Praha \* **Kühlman František** († 20. 5. 1988 Praha), sport. pseudonym **Harry**, sprinter a překážkář Oddíly: SK Slavia Praha (1915–21)  
 Mistr republiky 1918 a 1919 (400 m), 1919 (110 m př.), 1920 a 1921 (200 m př.), člen mistr. štafet 800–200–400–200 m (1919) a 4x100 m (1920)  
 Držitel základního českého rekordu na 200 m př. 28.4 (1920)  
 Repre starty: účastník OH 1920 (400 m př. rozb.), na OH startoval jako junior, ve 20 letech ukončil závodní činnost.  
 Os. rekordy: 400 m 55.5 (1919), 400 m př 59.9 (1920)



6. 6. 1971 Třinec \* **Cieslarová Jana**, běžkyně, začínala jako orientační běžkyně  
 Oddíly: TŽ Třinec (1982–91, trenéři manž. Gavendovi), poté LOT Třinec (1992–93 a 1998)  
 Halová mistryně ČR 1990 (3000 m), čs. halová mistryně 1990 (3000 m)  
 Os. rekordy: 1500 m 4:39.94 (1991), 3000 m 9:56.7 (1988), 10000 m 35:11.71 (1992)  
 Mistryně světa 1993 v orientačním běhu

7. 6. 1956 Vranov nad Topľou (Slovensko) \* **Reviláková Anna**, sprinterka  
 Oddíly: Partizán Bardejov (1966–75, trenér V. Savčinský), poté VŠ Praha (1976–78)  
 Mistryně ČR 1976 (100 m a 4x100 m)  
 Repre starty: 9 utkání (1973–76)  
 Os. rekordy: 100 m 11.6 (1976) a 11.96 (1976), 200 m 24.1 (1976) a 24.62 (1977)

7. 6. 1906 \* **Stárek Václav** († 21. 4. 1975), závodník, činovník, rozhodčí a trenér z Kolína. Mpř. středočeské župy do května 1948. Věnoval se výchově mládeže.

8. 6. 1961 Nitra (Slovensko) \* **Lacika Jozef**, koulař  
 Oddíly: Duslo Šaľa (1976–80, trenér J. Vagovič), poté Dukla Praha (1981–93, trenér J. Vlk), AC Poldi a Kablo Kladno (1994–2001)  
 Mistr ČR v hale (1984, 1987 a 1989), na dráze (1986, 1988 a 1989)  
 Repre starty: 8 utkání (1986–89), účastník SHH 1985 (4.), HME 1986 (12.)  
 Os. rekordy: koule 20.36 (1986), disk 53.42 (1986)

10. 6. 1896 Šumen (Bulharsko) \* **Milde Ivo** († 1959 Bulharsko), sport. pseudonym **Ivo**, všestranný atlet  
 Po dobu studií a pobytu v ČSR závodil za SK Slavii Praha (1920–27), 1931 se vrátil do Bulharska (jeho rodiče byli Češi). Mistr republiky 1920 a 1921 (tyč a koule), 1923 (tyč, koule a disk)  
 Držitel 3 českých rekordů ve vrhu koulí 13.155 (1924) – 13.63 (1925)  
 Repre starty: 6 utkání (1922–26)  
 Os. rekordy: tyč 376 (1923), koule 13.63 (1925), disk 41.42 (1924), oštěp 45.69 (1921)  
 Po mistrovství ČAAU zjistila, že není čs. státním příslušníkem a odebrala mu tituly za rok 1923. Mistry prohlásila závodníky na 2. místě.

10. 6. 1901 \* **Příbyl František** († 10. 1. 1979), sport. pseudonym **Franta**, tyčkař  
 Oddíly: SK Slavia Praha (1918–27)  
 Mistr republiky 1923 a 1925  
 Repre starty: 1 utkání (1924), účastník OH 1920 (nekv.)  
 Os. rekord: 340 (1925)

10. 6. 1941 Stráž nad Nisou \* **Uhlíř Petr**, sprinter  
 Oddíly: Slavoj České Budějovice (1959–60), poté Dukla Praha (1961–62), Slavoj České Budějovice (1963–65)  
 Mistr republiky 1961 a 1962 (4x100 m)  
 Repre starty: 2 utkání (1962)  
 Os. rekordy: 100 m 10.6 (1960), 200 m 21.7 (1962)



## 11. 6. 1976 Kutná Hora \* **Hoppová Renata**, běžkyně

Oddíly: Sokol Kolín (1993–2003, trenéři I. Karger a J. Tuček)

Mistryně ČR 1997 (1500 m) a 2000 (1500 m v hale i na dráze), 2001 (1500 m), 2002 (1500 m v hale i na dráze, 800 m), 2003 (1500 m v hale)

Repre starty: 5 utkání (1999–2002), z toho 3x v EP a 1 juniorské utkání, účastnice WUG 2001 (1500 m 11.)

Os. rekordy: 400 m 55.88 (2001), 800 m 2:03.61 (2001), 1500 m 4:09.75 (2001), 3000 m 9:16.04 (2001), 5000 m 17:20.13 (1996), 3000 m př. 10.15.26 (2002)

## 11. 6. 1956 Olomouc \* **Lacko Roman**, sprinter

Oddíly: Lokomotiva Olomouc (1973–74, trenéři P. Čechák a M. Hrabal), poté Slavia Praha IPS (1975, trenér P. Nemšovský), Dukla Praha (1976–1981, trenér J. Demeč), Lokomotiva Olomouc (1982)

Mistr ČR 1975 (100 m), 1976 (200 m), 1980 (4x100 m), čs. mistr na 100 m (1980), ve štafetě 4x100 m (1976, 1979 a 1981)

Držitel českého rekordu na 100 m 10.1 (1976), 3 v odd. štafetě 4x100 m 40.94 (1976) – 40.37 (1980)

Repre starty: 6 utkání (1976–79), z toho 2x v EP

Os. rekordy: 100 m 10.1 (1976) a 10.47 (1976), 200 m 20.8 (1976) a 21.41 (1976)

## 11. 6. 1966 Pardubice \* **Obdržálek Petr**, překážkář, předtím lyžař (1977)

Oddíly: Dynamo Pardubice (1978–88, trenéři L. Hrstka, od 1980 J. Čechák), poté Sparta Praha (1989–91), AC Pardubice (1992)

Mistr ČR v hale 1988 a 1991 (50 m př.), na dráze 1991 (110 m př.), čs. mistr 1991 (4x100 m)

Repre starty: 4 utkání (1988–91), účastník MEJ 1985 (110 m př. smf.)

Os. rekordy: 110 m př. 13.91 (1989), 400 m př. 54.01 (1989)

## 13. 6. 1931 Brankovice \* **Procházka Zdeněk** († 2. 9. 1998), dálkař

Oddíly: Sokol Vyškov (1949–51), poté VŠ a Slavia Brno (1952–54), RH Praha (1955–56), Spartak Brno ZJŠ (1957–60)

Mistr republiky 1951, 1955–57

Držitel dvou českých rekordů na 4x110 y 42.3 (1955) a 41.9 (1956)

Repre starty: 11 utkání (1955–57)

Os. rekordy: 100 m 10.6 (1955), 200 m 22.3 (1956), dálka 741 (1956)

## 15. 6. 1956 Plzeň \* **Koblasová Marcela**, provd. **Neckářová**, vícebojařka

Oddíly: Škoda Plzeň (1969–82, trenéři V. Houška, od 1971 K. Gemov, od 1981 F. Neckář), poté VŠ Praha (1983–87, trenér od 1982 Jiří Jón), Škoda Plzeň (1988–91)

Mistryně ČR 1976 (pětiboj), 1977 (dálka a pětiboj), 1980 (dálka v hale a pětiboj), 1981 a 1985 (sedmiboj), čs. mistryně 1976–80 (pětiboj), 1981, 1983 a 1984 (sedmiboj)

Držitelka 6 českých rekordů v pětiboji 3957 (1977) – 4350 (1980), 3 v sedmiboji 5895 (1981) – 6164 (1983)

Jako první česká atletka překonala v pětiboji hranici 4000 (4046 Nymburk 2. 6. 1976) a v sedmiboji 6000 (6164 Praha 11.–12. 6. 1983)

Repre starty: 8 utkání (1975–85), z toho 4x v EP, účastnice ME 1978 (9.), OH 1980 (11.), MS 1983 (10.)

Os. rekordy: 200 m 24.40 (1983), 400 m 55.97 (1983), výška 178 (1984), dálka 650 (1983), koule 15.51 (1983), oštěp 45.82 (1983), sedmiboj 6164 (1983)





15. 6. 1976 Tábor \* **Ryba Jiří**, vícebojař, předtím hokejista  
Oddíly: Transporta Chrudim (1982–1993, trenéři otec Jiří, od 1988 K. Fiedler), poté T&F Pardubice (1994–2002, trenéři J. Čechák, otec Jiří), PSK Olymp Praha (2003–04)

Repre starty: 11 utkání (1995–2003), z toho 6x v EP a 1 juniorské (1994), účastník MSJ (1994 DNF), MEJ (1995, 3.), ME U23 (1997, DNF), OH (2000, 14.), GW Games (2001, 6.), MS (2001, 6.), 8. v poháru IAAF 2001

Os. rekordy: 100 m 11.02 (1996) a 10.87w (2000), 400 m 47.93 (1997), 110 m př. 14.33 (2001), výška 209 (2001) a 212h (1999), tyč 520 (2000), dálka 732 (1996) a 752w (1997), koule 14.99 (1996), disk 47.40, oštěp 61.55 (2000), desetiboj 8339 (2000)

16. 6. 1921 Praha \* **Louženský František**, činovník a trenér  
Od r. 1938 člen AC Praha 1890, trenér od 1951, předseda atl. oddílu 1951–91.

16. 6. 1966 Mladá Boleslav \* **Železný Jan**, oštěpař, předtím házenkář; trenér  
Oddíly: AŠ Mladá Boleslav (1978–1985, trenér otec Jaroslav), poté Dukla Banská Bystrica (1986–91, trenér J. Halva), Dukla Praha (1992–93, trenér J. Hanušovský, techniku otec), LIAZ Jablonec n/N. (1994–95), SSK Vítkovice (1996–97), AC Start Karlovy Vary (1999–2001, od 1994 trenér J. Pospíšil), TJ Dukla Praha 2002–06, trenér J. Brabec

Držitel zlatých medailí z OH 1992, 1996 a 2000, MS 1993 a 1995, stříbrné medaile OH 1988 a bronzových medailí z MS 1987 a 1999 a z ME 1994. Držitel 3 světových rekordů: 95.54 (Pietersburg 6. 4. 1993), 95.66 (Sheffield 29. 8. 1993) a 98.48 (Jena 25. 5. 1996 – dosud platný). Nejlepší atlet světa a Evropy 2000. Mistr ČR 1992, 1994, 1996. Čs. mistr 1986 a 1990. Držitel dalších 2 českých rekordů kromě výše uvedených SR: 90,02 (Ostrava 24. 6. 1992, jako první český oštěpař překonal hranici 90 m) a 90,18 (Tokio 19. 9. 1992).

Repre starty: 9 utkání (1985–93), z toho 5x v EP, 2 dorostenceká (1983–84) a 4 juniorská 1984–85. Účastník MEJ 1983 (6.) a 1985 (4.), ME 1986 a 1990 (nekv.), 1994 (3.), 2002 (nekv.), 2006 (3.), MS 1987 (3.), 1991 (nekv.), 1993 (1.), 1995 (1.), 1997 (9.) a 1999 (3.), 2001 (1.), 2003 (4.), OH 1988 (2.), 1992 (1.), 1996 (1.), 2000 (1), 2004 (9.), GE Games 2001 (1.), finále GP 2001 (1.), 2003 (2.), 2004 (3.)

Překonal 5x čs. rekord 90.02 (1992) – 98.48 (96), z toho byly 3 rekordy světové, je držitelem olympijského rekordu 90.17 (2000).

Os. rekord: 98.48 (1996), dosud platný světový rekord

Matka Jana Horáková, oštěpařka 43.23 (1959)

Významní svěřenci: P. Frydrych, B. Špotáková

Od 1999 člen MOV.

*Milan Skočovský*





## ■ POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE

### ■ 21. května

- 1. kolo EXTRALIGY MUŽŮ A ŽEN, Ostrava
- 1. kolo I. A II. LIGY MUŽŮ A ŽEN, místo podle vylosování

### ■ 24. května

MEMORIÁL LUDVÍKA DAŇKA, Turnov

### ■ 27.-29. května

MISTROVSTVÍ ČR VŠECH KATEGORIÍ VE VÍCEBOJÍCH, Praha

### ■ 28. května

KVALIFIKAČNÍ ZÁVOD NA MISTROVSTVÍ EVROPY V BĚHU DO VRCHU, Ostravice-Lysá hora

### ■ 31. května

MÍTINK IAAF, ZLATÁ TRETRA OSTRAVA

### ■ 4. června

2. kolo I. A II. LIGY MUŽŮ A ŽEN, místo podle vylosování

### ■ 7. června

2. mítink pro 3. kolo EXTRALIGY MUŽŮ A ŽEN  
PRAGA ACADEMICA 2011, Praha

### ■ 13. června

PREMIUM MÍTINK EAA, MEMORIÁL JOSEFA ODLOŽILA, Praha

### ■ 15.-16. června

MÍTINK IAAF VE VÍCEBOJÍCH, TNT-FORTUNA MÍTINK, Kladno

### ■ 18.-19. června

MISTROVSTVÍ ČR JUNIORŮ, JUNIOREK, DOROSTENCŮ A DOROSTENEK NA DRÁZE, Ostrava

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz), rubriky *Kalendář* a *Zaostřeno na*.

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: [mprochazka@atletika.cz](mailto:mprochazka@atletika.cz) ■ Zlom: DTP OLYMPIA ■ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: [atletika@ceska-atletika.cz](mailto:atletika@ceska-atletika.cz) ■ Zaslání mailem (zdarma) – koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz) ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 13. 5. 2011, uzávěrka následujícího čísla: 10. 6. 2011

